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ΜΗΝΥΣΗ ΚΑΙ ΑΓΩΓΗ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΝΤΕΝΤΟΠΟΥΛΟΥ 

Ο επικεφαλής της δημοτικής παράταξης «Τώρα για την Πάτρα», Γιάννης Δημαράς 
συνοδευμένος από τον δικηγόρο κ. Ευάγγελο Ματσούκη κατέθεσε σήμερα 1η 
Αυγούστου 2008 μήνυση για τη σε βάρος του ψευδή καταμήνυση και συκοφαντική 
δυσφήμηση κατά εξακολούθηση από την εταιρεία «ΝΤΕΝΤΟΠΟΥΛΟΙ ΑΦΟΙ Ο.Ε.»  
και καταθέτει εναντίον της και αγωγή γιατί ο εκπρόσωπός της Παν. Ντεντόπουλος 
έχει εγκατασταθεί στα ραδιοφωνικά και τηλεοπτικά στούντιο γνωστού 
συγκροτήματος της πόλης και εξαπολύει διαρκώς ψεύδη και συκοφαντίες εναντίον 
του. 

Ο εν λόγω κύριος εκτός του ότι παρουσίασε σε ραδιοφωνική εκπομπή το τριάρι 
διαμέρισμα πολυκατοικίας που διαμένει από εικοσαπενταετίας ο Γιάννης Δημαράς 
ως βίλα, ισχυρίζεται ότι δήθεν με την ιδιότητα  του ως Προϊστάμενος της 
Κτηματικής Υπηρεσίας τα έτη 2003 και 2004 άφησε να γίνονται παρανομίες στο 
Κόκκινο Μύλο της Κρύας Ιτεών και μόνο όταν τον «έδιωξε»  από Αντιδήμαρχο ο κ. 
Καράβολας  και  όταν έχασε τις εκλογές από τον κ. Φούρα, εναντιώθηκε στα 
αυθαίρετα έργα της που έγιναν στη θάλασσα, στον αιγιαλό και την παραλία της 
Κρύας Ιτεών, όχι γιατί αυτό του το επέβαλε το υπηρεσιακό του καθήκον και οι 
νόμοι της Πολιτείας, αλλά για να «πολεμήσει» το έργο των προαναφερόμενων 
Δημάρχων. 

  Όταν η αλήθεια είναι ότι ο Γιάννης Δημαράς από 1/1/2003 έως 22-4-2004 δεν 
βρισκόταν καν στην Κτηματική Υπηρεσία,  όπως ο νόμος επιβάλει για τους 
 Αντιδημάρχους δημόσιους υπάλληλους, για να δύναται να ασχοληθεί με το 
συγκεκριμένο έργο.  Δεν τον «έδιωξε» ο κ. Καράβολας αλλά παραιτήθηκε γιατί 
διαφώνησε για τους χειρισμούς των έργων της Πολιτιστικής και δικαιώθηκε. Όταν 
δε, μετά την παραίτησή του από Αντιδήμαρχος, επανήλθε στην Κτηματική 
Υπηρεσία, τόσο ως Προϊστάμενος της Κτηματικής Υπηρεσίας όσο και ως 
υπάλληλος, όταν του δόθηκε εντολή από τους προϊσταμένους του,  ασχολήθηκε με 
τα έργα της Κρύας Ιτεών, ενεργώντας και αναφέροντας πάντα ότι ήσαν αυθαίρετα, 
ότι ο νόμος απαγόρευε τη νομιμοποίησή τους και  ότι παράνομα αυτή έγινε το 
Νοέμβριο του   2006. Δικαιώθηκε δε  από την πρόσφατη απόφαση του κ. Μπέζα 
που τον Ιούλιο του 2008 ακύρωσε την παράνομη νομιμοποίησή των αυθαίρετων 
έργων που είχε γίνει το 2006 από τον κ. Κουρή, στηριζόμενη σε ανακριβείς 
βεβαιώσεις του Δήμου. Όπως δικαιώθηκε και από την ομόφωνη πρόσφατη 
απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, που κατήγγειλε τη σύμβαση Δήμου και της 
«ΝΤΕΝΤΟΠΟΥΛΟΙ ΑΦΟΙ Ο.Ε.»    



Ο Γιάννης Δημαράς είναι ανοικτός σε οποιαδήποτε πολιτική κριτική. Επέλεξε να 
ασχοληθεί με τα κοινά για να προσφέρει στην κοινωνία και όχι για βιοπορισμό και 
πλουτισμό. Έτσι όταν δέχεται συκοφαντικές επιθέσεις σε προσωπικό επίπεδο οι 
οποίες μάλιστα θίγουν και την επαγγελματική του ιδιότητα οφείλει να αντιδράσει. 
Το ποσό το οποίο θα επιδικαστεί θα το διαθέσει για την ανάπλαση της παραλίας 
Ιτεών την οποία ο  Παν. Ντεντόπουλος και οι συνεργάτες του με παράνομες 
ενέργειες καταστρέψανε. 
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